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ЗВІТ ЩОДО АУДТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДУМКА

Ми провели4|аудит річної|фінансової звітності ТОВАРИСТВА|3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЙТІ ЛЕНД» (далі - ТОВ «АЙТІ ЛЕНД» або Компанія) станом на 31 грудня
2024 р., що складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2024р., Звіту про
фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2024р., Звіту про рух грошових коштів (за прямим
методом) за 2024р., Звіту про власний капітал за 2024р., Приміток до річної фінансової звітності за
2024р. (включаючи стислий виклад значущихобліковихполітик).

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах
фінансовий стан на 31 грудня 2024 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що
закінчився зазначеною датою відповідно до до Національних (стандартів) бухгалтерського обліку
(НПІС)БО), Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» Ме996 - ХІМ

від 16.07.1999р. внутрішньої обліковою політикою Компанії та іншими нормативно-правовими актами,
щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітностів Україні.

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ

Мипровелиаудитвідповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно
з цими стандартами викладенов розділі нашого звіту «Відповідальність аудитора за аудит фінансової
звітності». Ми є незалежними- по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних
бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також виконали
інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання
їх як основи для нашої думки.

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ
Керівництвом Компанії були оцінені результати діяльностіі перспективи подальшого розвитку, тому
загроза безперервності оцінена як низька.
Також звертаємо увагу, що на дату затвердження цієїзвітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024

року Україна була під впливом військової агресії російської федерації і Компанія здійснювала свою
діяльність в непередбачуваних умовах війни і керівництво Компанія визнає, що майбутній розвиток
військових дійта їх тривалість є єдиним джерелом матеріальної невизначеності, яка може викликати
значні сумніви щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність як безперервну, і, отже,
Компанія може бути не в змозі реалізувати активи і виконувати свої зобов'язання в ході звичайної
діяльності. Незважаючи на єдину матеріальну невизначеність, пов'язану з війною в Україні,
керівництво продовжує вживати заходів для мінімізації впливу на Компанію і, таким чином, вважає,
що застосування припущення безперервності Компанії для підготовкицієї фінансової звітності за рік,
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що закінчився 31 грудня 2024 року. Належне розкриття інформації про можливий вплив набезперервність діяльності наведене у Примітці б до фінансової звітності за рік, що закінчився 31
грудня 2024 року.
Аудитором було враховано, що оцінки управлінського персоналу базуються на данихі подіях, щоможуть суттєво змінитись за короткий проміжок часу. Нашу думку щодо даного питання не буломодифіковано.

ІНША ІНФОРМАЦІЯ
Управлінський персонал ТОВ «АЙТІ ЛЕНД» несе відповідальність за іншу інформацію, що подаєтьсяразом з фінансовою звітністю тазвітом незалежного аудитора.
Інша інформація складається з:

є Звіту про управління за 2024 рік
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію і ми не робимовисновокз будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.Узв'язку з аудитом цієї фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з такою іншоюінформацією,та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією тафінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформаціямає вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщона основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієїіншої інформації, зобов'язані повідомити про цей факт.

Звіт про управлінняза 2024 рік
Компанія підготувала Звіт про управління за 2024 рік. У цьому Звіті про управління за 2024 рік ми невиявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашимизнаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить
суттєве викривлення. ;

;

Мине виявили фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНОНАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ
Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за складання та достовірне поданняфінансової звітності відповідно до Закону України від 16.07.1999 р. Ме996 -- ХІМ «Про бухгалтерськийоблік та фінансову звітність в Україні», що надає правдиву та неупереджену інформацію відповіднодо НП(С)БОза внутрішній контроль, який керівництво Компанії визначає потрібним для того, щобзабезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайстваабо помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальністьза оцінку здатностіКомпанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано,питання, що стосується безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервністьдіяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або
планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернативцьому.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесомфінансового звітування Компанії.
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодоцієї фінансової звітності на основі результатів
проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА), зокрема, до МСА
700 «Формулювання думки та наданнязвіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки
у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфита параграфи з інших питань у звіті
незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах,
що містить перевірену аудитором фінансову звітність, МСА 240 «Відповідальність аудитора, що
стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».
Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас
плануватиі здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обгрунтованої впевненості в тому,
що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.
Аудит включаєперевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують сумий розкриття інформації
у фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих
попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом Компанії, а також оцінку загального
подання фінансових звітів. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку
ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки.
Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових
оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.
Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються
складаннята достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо
ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання.
Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України від 21.12.2017 року Хе 2258-МПІ «Про
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Міжнародних стандартів контролю якості,
аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних
стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ).
Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих НП(С)БО та суттєвих попередніх оцінок,
здійснених управлінським персоналом Компанії, також оцінку загального подання фінансових звітів в
цілому. Перевіркою не розглядалося питання правильності сплати податків, зборів, обов'язкових
платежів.
Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для
висловлення аудиторської думки.
Нашими цілями є по-перше, але не виключно, отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова
звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки та по-друге -

випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА. Викривлення можуть бути
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як
обгрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються
на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо
професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завданняз аудиту.
Крім того, ми:

» ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а
також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи
для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для
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викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

" отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності
системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість облікових оцінок
і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

" доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі
отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або
умов, які поставили б під значний сумнів можливість продовжити безперервну діяльність суб'єкта
перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності
або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки
грунтуються на аудиторських доказах, отриманихдо дати нашого звіту аудитора;

- оцінюємо загальне подання, структурута зміст фінансової звітності включно з розкриттями
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу Її
складання, так, щоб досягти достовірного відображення. Ми повідомляємо тим, кого наділено
найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсягі час проведення аудиту та суттєві
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю,виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями,
твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі
стосунки й інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх
питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми
визначилиті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду,
тобтоті, які є ключовими питаннями аудиту.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований
обсяг і час проведення аудитута суттєві аудиторські результати,виявлені під час аудиту, включаючи
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які
могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це
застосовано, щодо відповідних застережних заходів.
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими
повноваженнями,ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності
поточного періоду. Ми описуємо суттєві питання в своєму звіті аудитора окрім випадків, коли
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за
вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті,оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для
інтересів громадськості.

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ
Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були значущимипід час
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого
аудиту фінансової звітностів цілому та при формуванні думки щодонеї, при цьому ми не висловлюємо
окремої думки щодоцих питань.



ОЕМІСЕ СВОЮР
лОРІТ СОМРАМУ

ІМРАСТ
мумимм.іпрасівіобаї. ог,

УЗГОДЖЕНІСТЬ ЗВІТУ З УПРАВЛІННЯ З ФІНАНСОВОЮ ЗВІТНІСТЮ
Інформація Звіту з управління, складена в усіх суттєвих аспектах у відповідності до фінансової
звітності.

ІНШІ ПИТАННЯ
З

Аудит фінансової звітності ТОВ «АЙТІ ЛЕНД» проводиться вперше.

ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ

Основні відомості про аудиторську фірму
1, Повне|найменування:|ТОВАРИСТВО|3|ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДІВАЙС- ГРУП» (ЄДРПОУ 33498239).
2 Номер в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, розділ «СУБ'ЄКТИ
АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОБОВ'ЯЗКОВИЙ АУДИТ
ФІНАНСОВОЇ|ЗВІТНОСТІ та ОБОВ'ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ.
ПІДПРИЄМСТВ, ЩО СТАНОВЛЯТЬ СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС, 3616.
3. Місцезнаходження: вул. СВЕРСТЮКА ЄВГЕНАбе, офіс АЗ, місто КИЇВ, УКРАЇНА, 02147.
4. Сайт: уумуму.Чеуісе-вгопр.сот.ма

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту
Дата та номер договору на проведення аудиту: Меб/н від «18» березня 2025 року.
Дата початку проведення аудиту: «18» березня 2025 року.
Датазакінчення проведення аудиту: «30» травня 2025 року.
Перевірка проводилася в межах ад фоніотритиномо офісу ТОВ «АК «ДІВАЙС-ГРУП».Сду.
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ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА

ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає
фінансовий стан ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»станом на31 грудня 2024 року і результати його діяльності, рух
грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, який закінчився цією датою, відповідно до
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку - (далі - НП(С)БО).

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:
є належний вибір та застосування облікової політики;
е представлення інформації, у т.ч. даних про облікову політику, у формі, що забезпечує

прийнятність, достовірність, співставність та зрозумілість такої інформації;
е розкриття додаткової інформації у випадках, коли виконання вимог НП(С)БО є недостатнім

для розуміння користувачами звітності того впливу конкретних операцій, інших подій та умов
на фінансовий стан та фінансові показники діяльності Товариства; та

е здійснення оцінки здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
Керівництво також несе відповідальність за:

е розробку, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього
контролю в усіх підрозділах Товариства;

є ведення належної облікової документації, яка дозволяє у будь-який час продемонструвати та
пояснити операції Товариства і розкрити інформацію з достатньою точністю щодо її
фінансового стану і яка надає керівництву можливість забезпечити відповідність фінансової
звітності Товариства вимогам НП(С)БО;

е ведення бухгалтерських записів у відповідності до законодавства України, Положень
(стандартів) бухгалтерського обліку України;

е застосування обгрунтовано доступних заходів щодо збереження активів Товариства; та
е запобігання і виявлення випадків шахрайства та інших порушень.

пенитотоз Ос М
імені керівництва:

5 , ОМ



ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

Підприємство: Товариство з обмеженою відповідальністю «АЙТІ ЛЕНД»
Територія: Подільський
Організаційно-правова форма господарювання: Товариство з обмеженою
відповідальністю

Вид економічної діяльності: Комп'ютерне програмування
Середня кількість працівників: 855
Адреса, телефон: вулиця Троїцько-Кирилівська, буд. 8А, оф. 8, ПОДІЛЬСЬКИЙ р-н, м.
КИЇВ, 04080, Україна, 0685285476
Одиниця виміру: тис. грн., без десяткового знака (окрім розділу ГУ Звіту про фінансові результати
Зві о сукупний дохі. орма Мо2 ошові показники якого наводяться в гривнях з копійками

Складено (зробити позначку «у»у відповідній клітинці):
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку М

за міжнародними стандартами фінансової звітності

БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН)
НА 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ

Форма Мо 1 Кодза ДКУД 1801001

Прим.| Код
Актив рядка 31 рудня 2023 р. 31 рудня 2024 р.

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 421 667

первісна вартість 1001 421 1010
накопичена амортизація 1002 343

Незавершені капітальні інвестиції 1005 1901 21722

Основні засоби 1010 2451 3167
первісна вартість 1011 3482 5837
знос з 1012 1031 2670

Інвестиційна нерухомість
| 1015

первісна вартість інвестиційної
нерухомості ; 1016

знос інвестиційної нерухомості 1017
|Довгостроковібіологічні активи 1020
|Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методомучасті в
капіталі інших підприємств 1030
інші фінансові інвестиції 1035

Довгострокова дебіторська
заборгованість 1040
Відстрочені податкові активи . 1045
Інші необоротні активи я 1090

Усього за розділомІ 1095 4818 6556
1. Оборотні активи

Запаси 1100 66 17209
виробничі запаси 1101 25

незавершене виробництво 1102 17118
готова продукція 1103
Товари 1104 66

Поточнібіологічні активи 1110
Дебіторська заборгованість за продукцію, 7302 19964
товари, роботи, послуги 1125

Дебіторська заборгованість за| 2874 735
розрахунками: за виланими авайцсами 11306



ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВАЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

Ро
з бюджетом 1135 50 177

у тому числі з податку на прибуток 1136
із нарахованих доходів 1140
|Дебіторська заборгованість за|
розрахункамиіз внутрішніх розрахунків 1145

Інша поточна дебіторська заборгованість Ц155 55182 76736. Поточні фінансові інвестиції 1160
- ІГроші та їх еквіваленти 1165 57038 31460

4 рахунки в банках 1167 57038 31460. Витрати майбутніх періодів 1170 7 1705
Інші оборотні активи 1190. Усього за розділом П 1195 122519 147986

ПІ. Необоротні активи, утримувані
для продажу, та групи вибуття 1200. Баланс 1300 127337 154542
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БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН)

ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

(продовження)
Форма Хе 1 Кодза 1801001

ДКУД

Пасив Прим. Камо 31 рудня 2023 р. 31 грудня 2024

І. Власний капітал
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 50 50

Капітал у дооцінках 1405

Додатковий капітал 1410

Резервний капітал 1415

ІНепокритий збиток 1420 73054 92151

Неоплачений капітал 1425

Вилучений капітал 1430
(Усього за розділом І 1495 73104 92201

ПП. Довгострокові зобов'язанняізабезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500

Довгострокові кредити банків 1510
Інші довгострокові зобов'язання 1515

Довгострокові зобов'язання з оренди 1516

Довгострокові забезпечення 1520

Цільове фінансування 1525
Усього за розділом П 1595

ШІ. Поточні зобов'язання і забезпечення
|Короткострокові кредити банків 1600
Поточна кредиторська заборгованістьза: |

довгостроковими зобов'язання 1610 |

товари, роботи, послуги 1615 7802 |

розрахунками з бюджетом 1620 7675 2730 |

у тому числіз податку на прибуток 1621 7675 2730

розрахунки зі страхування 1625 9

розрахункамиз оплати праці 1630 26210 20977

Поточна|кредиторська заборгованість|з 1635 3215 12469

одержаних авансів
Поточна кредиторська заборгованість  за| 1640

озрахунками з акціонерами
Поточні забезпечення 1660 66 10150

Доходи майбутніх періодів - 1665
Інші поточні зобов'язання 1690 7265 16006

Усього за розділом ШІ 1695 54233 62341

ТУ. Зобов'язання, пов'язані з необоротними 1700
активами, утримуваними для продажу, та

групами вибуття
Баланс Й, 127337 154542

«16» лютого 2025 року 5| М

Керівник Ма А.М. ДроквОцуїв У



ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙДОХІД)
п

за 2024 рік
Формамо2|| Код за ДКУД ||1801003

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Код За звітний пово.
Стаття Прим. пада пері попереднього

року

і 1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 1251477 1028056
послуг) 2000

М Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,
послуг) 2050 (1179223) (900702)
Валовий:

м Прибуток 2090 72254 127354М Збиток 2095
Інші операційні доходи 2120 6565 8148і Адміністративні витрати 2130 (7065) (38209)

- Витрати на збут 2150 (1040)
Інші операційні витрати 2180 (8321) (1543)б Фінансовий результат від операційної діяльності:

Прибуток 2190 62393 95750
Збиток 2195

М Доходвід участі в капіталі 2200
Інші фінансові доходи 2220
Інші доходи : 2240і Фінансові витрати

ї

2250
Інші витрати 2270 (32218) (17461)
Фінансовий результат до оподаткування:і Прибуток 2290 30175 78289

З Збиток
й

2295

д Витрати з податку на прибуток
|

2300 (11078) (17037)І Чистий фінансовий результат:
з Прибуток 2350 19097 61252

в! Збиток 2355І ІП. СУКУПНИЙ ДОХІД
5 За аналогічний

1 сан й Прим.
Код За звітний період

В рядка період попереднього року
і

1 2 3 4

- Інший сукупний дохід 2445 -і Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним; 2455

- доходом -І Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 -
1

Сукупний дохід (збиток) (сума рядків 2350, 2355| 2465 19097 61252

і м та 2460)



ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31122024 Р

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙДОХІД)
за 2024 рік (продовження)

Ш. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Єтипя Прим.
Код За звітний період

рядка період попереднього року

1
2 3 4

|Матеріальні затрати
2500 493 3507

Витрати на оплату праці
2505 1105090 797134

Відрахуванняна соціальні заходи 2510 18459 12128

|Амортизація
2515. 21211 1037

Пнші операційні витрати
2520 85868 126047

|Разом
| 2550 1212031 940453

ту. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Стаття
Прим| Код За звітний період

рядка період попереднього року

1 29, 3 | 4

|Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

Скоригована середньорічна кількість простихакцій 2605 - -

Чистий прибуток/ (збиток) на одну просту акцію? 2610 -
Ї -

Скоригований чистий прибуток / (збиток) на одну 2615

просту акцію? Гі - -

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -

я суми наведені у гривнях
|

«16» лютого 2025 року

Керівник
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ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ(за прямим методом)
за 2024 рік
Форма Хо 3 Кодза ДКУД 1801004

Код рядка За аналогічний період
Стаття Примітка За звітний період попереднього року

1 2 3 4

І. Рух коштів у результаті
операційної діяльності

Надходження від: Реалізації 3000 1243121 1015421
продукції (товарів, робіт, послуг)

Повернення податківі зборів 3005

у тому числі податку на додану 3006
вартість
Щільового фінансування 3010

Надходження авансів від покупців і 3015
замовників

Надходження від повернення авансів 3020 1715 100
Надходження від відсотків  за| 3025
залишками коштів на поточних!
рахунках
Надходження від боржників 3035
(штрафів, пені)
Надходженнявід операційної оренди 3040

3055
Інші надходження 3095 174166 39207
ІВитрачання на оплату: 3100 (65690) (94691)
|Товарів (робіт, послуг)
Праці б 3105 (1033828) (741068)
ІВідрахувань на соціальні заходи 3110 (020644) (12128)

Зобов'язань з податківі зборів 3115 (94136) (61715)

Витрачання на оплату зобов'язань 3! 3116 (18022) (9817)
податку на прибуток
Витрачання на оплату зобов'язаньЗ 3117
податку на доданувартість
Витрачання на оплату зобов'язань3 3118 (76114) (51898)
інших податківі зборів
Витрачанняна оплату авансів 3135

ІВитрачання на оплату повернення 3140
авансів
Витрачання на оплату  цільових| 3145 04314) (16872)
внесків
Витрачання фінансових установ на 3155
надання позик
Витрачання на сплату орендних; 3165
платежів
Інші витрачання 3190 (196529) (87744)
|Чистий рух коштів від операційної 3195 -26079 40510
Ідіяльності

Ш. Рух коштів у результаті
інвестиційної діяльності
ІНадходження від реалізації: 3200



ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 3112.2024 Р

Надходження
отриманих:відсотків

Налходженнявід погашення позик звань

ий.
2

10
НРЕРВВНИЕНЕ

Інші надходження онаа|19фінансових інвестиційканое||еоборотних активів озонаадо|інвестиційної діяльностіс111фінансової діяльності

ро:
Вплив зміни валютних курсів на

залишок коштів

Гроші та їх еквіваленти на кінець

ро

«16» лютого 2025 року

Керівник



ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

ЗВІТ ПРО ЗМІНИ В КАПІТАЛІ
за 2024 рік

Форма Хо 4 Код за ДКУД 1801005

Стаття Прим. Код
рядка

Нео (|Вилуче-
пла- (ний
чени (капітал

ІНерозподі-
Цода-||Резе-|(лений
гковий |рвний0(прибуток
Капітал |капітал (непокрит

ій збиток)|Зареєстрова (Капітал
ний у
(пайовий)  дооцінка
капітал Ж

Разом

капі
Італ

1 3 4 5 6 Я 8 9 10

Залишок на
початок року

4000 50 73054 73104

Виправлення
помилок

4010

Інші зміни 4090

Скоригований
залишок на
початок року

4095 50 73054 73104

Чистий
прибуток за
звітний період

4100 19097 19097

Розподіл
прибутку:
Виплати
власникам
(дивіденди)

4200

Відрахування
до резервного
капіталу

4210

Сума чистого
прибутку,
належна|до
бюджету
відповідно до
законодавства

4215

Сума чистого
прибутку на
матеріальне
заохочення

4225

Інші зміни в
капіталі 4290

Разом змін у
капіталі 4295 19097 19097

Залишок на
кінець року

4300 50 92151 92201
"сцааїна у

«16» лютого 2025 року

Керівник
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ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВАЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

СТИСЛИЙ ОПИС ОБЛІКОВИХ ОЦІНОК

ПРИМІТКИ
до фінансової звітності Товариства за 2024 рік

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЙТІ ЛЕНД» (далі - Компанія) надає
наступний стислий опис облікових оцінок (політик) та опис даних фінансовоїзвітності,
що вимагаються розкриття за Національними стандартами (положення) фінансової
звітності .

Загальнідані про Компанію:

Повне найменування юридичноїособи та
скорочене у разі його наявності

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЙТІ ЛЕНД»

ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»

Повнета скорочене найменування юридичної
особи англійською мовою у разіїх наявності

ІІМІТЕР ІЛАВШІТУ СОМРАМУ «ІТ
1АМР»

ІІС «ТТ Т.АМР»

Організаційно-правова форма
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Назва юридичної особи АЙТІ ЛЕНД

Ідентифікаційний код юридичної особи 41833880

Місцезнаходження юридичної особи
04080, м. Київ, вул. Троїцько-Кирилівська,
будинок 8-А, офіс 8

Перелік засновників (учасників) юридичної
особи, у тому числі частки кожногоіз
засновників (учасників); прізвище, ім'я, по
батькові, якщо засновник -- фізична особа;
найменування, місцезнаходження та
ідентифікаційний код юридичної особи, якщо

засновник - юридична особа

Дрок Аліна Михайлівна -1009



ТОВ «АЙТІ ЛЕНД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ,

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2024 Р

Дані про розмір статутного капіталу

(статутного або складеного капіталу) та про

дату закінчення його формування

50000,00 04.04.2018

Види діяльності

62.01 Комп'ютерне програмування
(основний)

62.02 Консультування з питань

інформатизації

62.03 Діяльність із керування
комп'ютерним устаткованням

62.09 Інша діяльність у сфері

інформаційних технологій і комп'ютерних

систем

6311 Оброблення даних, розміщення

інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними

діяльність

6312  Веб-портали

63.99 Надання інших інформаційних

послуг, н.в.і у.

68.20 Надання в оренду Й експлуатацію

власного чи орендованого нерухомого
майна

70.22 Консультування з питань

комерційної діяльності й керування |

173.41 Рекламні агентства

73.2 Посередництво в розміщенні

реклами в засобах масової інформації

7410 Спеціалізована діяльність із

дизайну

14.90 Інша професійна, науковата
технічна діяльність, н.в.і У.

7139 Надання в оренду інших машин,

устатковання та товарів, н.в.і.у.

Керівник (посада, ПІБ) Директор Дрок Аліна Михайлівна

Головний бухгалтер чи аутсорте (посада, ПІБ)
Не передбачено, директор відповідає за

організацію обліку в компанії.
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Дата та номер запису в Єдиному державному
реєстрі про проведення державної реєстрації
юридичної особи - у разі, коли державна
реєстрація юридичноїособи була проведена
після набрання чинності Законом України "Про
державну реєстрацію юридичних осіб та
фізичних осіб-підприємців"

27.12.2017 М» 10711020000039853

Місцезнаходження реєстраційної справи
Подільська районнав місті Києві державна
адміністрація

Дата та номер запису провзяттята зняття з
обліку, назва та ідентифікаційні коди органів
статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду
України,в яких юридична особа перебуває на
обліку:

28.12.2017, ДЕРЖАВНА СЛУЖБА
СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ, 37507880

27.12.2017, 265617309771, ГОЛОВНЕ
УПРАВЛІННЯ ДПС У М.КИЄВІ,
ПРАВОБЕРЕЖНА ДЕРЖАВНА
ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ, 44116011,
(дані про взяття на облік як платника
податків)

27.12.2017, 10000001088287, ГОЛОВНЕ
УПРАВЛІННЯ ДПС У М.КИЄВІ,
ПРАВОБЕРЕЖНА ДЕРЖАВНА
ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ, 44116011,
(дані про взяття на облік як платника
єдиного внеску)

Дані органів статистики про основний вид
економічної діяльності юридичноїособи,
визначений напідставі даних державних
статистичних спостережень відповідно до
статистичної методології за підсумками
діяльностіза рік

62.01 Комп'ютерне програмування

Дані про реєстраційний номер платника
єдиного внеску, клас професійного ризику 10000001088287
виробництва платника єдиного внескуза
основним видом його економічної діяльності

| за іІнформація про здійснення зв'язку з 4380685285476
юридичною особою

Кількість працівників на 31.12.2024 року 984
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2. Фінансова звітність затверджена 16 лютого 2025 року.

3. Фінансова складана у відповідності до Національних стандартів (положень) фінансової

звітності і включає в себе:

Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2024 року.;

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2024 рік;

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік;
Звіт про власний капітал за 2024 рік;
Примітки до річної фінансової звітності за 2024 рік.

4. Грошовою одиницею фінансової звітності є гривня України.

5. Керівництво Компанії несе відповідальність за складання та подання фінансової

звітностіза 2024 рік.

6. Припущення про безперервність діяльності
Фінансова звітність Компанія підготовлена виходячи з припущення безперервності

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань відбувається в холі

звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б

провести в тому випадку, як би Компанія не могла б продовжувати подальше здійснення

фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Про

такі коригування буде повідомлено, якщовони стануть відомі та зможуть бути оцінені. Ризик

безперервності діяльності оцінений як низький.
(24 лютого 2022 року російською федерацією було оголошено спеціальну військову

операцію на території України. У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти

України,на підставі пропозиції Ради національної безпекиі оборони України, відповідно ло

пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий:

режим воєнного стану» Президентом України введений воєннийстан із 05 години 30 хвилин

24 пютого 2022 року. Станом на 28 лютого 2022 року діяльність роботи багатьох підприємсте

заблокована, ряд території України є тимчасово окупованою у тм. Херсон і Херсонська

область, Чернігів і Чернігівська область, Суми і Сумська область а також значна частина

Харківської області. На сході України ведуться активні військові бої. Ракетні обстріли

проходять по всій території України.
Однак, не зважаючинаподії, наведені вище, наше Компанія планує підвищення доход)

у 2025 році на 2090 у порівнянні із 2024 роком, хоча діяльність компанії у 2025 році -

непрогнозованою, у зв'язку з військовою агресією проти України.

Керівництво визнає, що майбутній розвиток військових дій та їх тривалість є єдиним

джерелом матеріальної невизначеності, яка може викликати сумніви щодо здатності Компані:

продовжувати свою діяльність як безперервну, і, отже, Компанія може бути не в змо»:

реалізувати активи і виконувати свої зобов'язання в ході звичайної діяльності. Однак, хочем

звернути увагу на наступні фактори:
1. Усі клієнти компанії не є резидентами України, тобто обсяг замовлень не залежитьві-

військової ситуації.
2. Компанія не володіє значними матеріальними активами, отже ризик знищення активі:

внаслідок військових дій не буде мати суттєвого впливу на здатність компанії продовжува":
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3. В компанії працюєбіля 1000 спеціалістів, які мають можливість працювати як В Києві
так і віддалено, для них створені умови праці, які дозволяють перебувати у безпеці не
перериваючи роботу. Отже ризик втрати людських ресурсів через війну також мінімізований
за рахунок кадровою політики компанії.

Таким чином, незважаючи на матеріальну невизначеність, пов'язану з війною в Україні,
керівництво продовжує вживатизаходів для мінімізації впливу на Компанію 1, таким чином,
вважає, що застосування припущення безперервності підприємства для підготовки цієї
фінансової звітності є доцільною.

Станом на 31.12.2024 року показники діяльності Компанії наступні:
е поточні (оборотні) активи перевищили довгострокові та поточні зобов'язання на

85645 тис. грн. (на 31.12.2023 року: 68286 тис. грн.);
е за 2024 рік отримано чистий прибутоку сумі 19097 тис. грн.(за 2023 рік чистий

прибуток: 61252 тис. грн.);
е нерозподілений прибуток станом на 31.12.2024 року складає 92151 тис. грн.

(нерозподілений прибуток станомна 31.12.2023 року складає 73054 тис.грн.);
е чистий рух грошових коштів від діяльностіза 2024 рік складає: -26079 тис. грн.

(на 31.12.2023 року: 40510 тис. грн.)
Компанією отримано чистий прибуток за підсумками 2024 року в сумі, що менша ніж у

попередньому звітному періоді (за рахунок збільшення накладних витрат та активної
допомоги ЗСУ та постраждалим в наслідок військової агресії російської федерації проти
України шляхом перерахування благодійних внесків благодійним фондам України), за
оцінкою керівництва Компанії, вказане не призводить до виникнення суттєвої невизначеності,
яка могла б поставити під значний сумнів здатність Компанії безперервно продовжувати свою
діяльність.

Отже, управлінський персонал Компанії позитивно оцінює її здатність продовжувати
свою діяльність на безперервній основі, за оцінкою управлінського персоналу Компанії,
припущення про безперервність діяльності, як основи для бухгалтерського обліку та
фінансової звітності, є доречним та прийнятним. Власники Компанії не мають намірів
ліквідувати чи припинити діяльність Компанії, управлінський персонал Компанії має стійкі
плани щодо продовження діяльності Компанії в майбутньому, що вже підтверджується
відсутністю будь-яких подій після дати балансу,які б свідчили про виникнення додаткових
подій та умов, що можуть загрожувати безперервності діяльності.

Дана фінансова звітність не включає коригувань, які можуть мати місце в результаті такої
невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщовони стануть відомі і зможуть
бути оцінені.

7. Основні облікові оцінки (політики):

а. Концептуальна основа складання фінансової звітності - Національні положення
(стандарти).
Валютазвітності- українська гривна.

с. Основними засобами визнаються закінчені об'єкті відповідно до вимог П(С)БО 7

«Основні засоби» та призначаються для використання в діяльності Товариства),
вартісна оцінка яких дорівнює сумі, що перевищує 20 000 грн. Оцінка основних засобів
проводиться за первісною собівартістю. Нарахування зносу основних засобів

проводиться за прямолінійним методом. Строк корисного використання та ліквідаційну
вартість основних засобів встановлю призначена комісія при початку використанню.
ЖТарсьбї зайняти саранаіз Йуочь Базоа п ікуочь зрадінаицяз значок ма зованозо
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збільшують очікувані економічні вигоди від використання такого активу. Витрати, що
підтримують об'єкт основного засобу у робочомустані відносять до витрат періоду, у
якомутакі витрати понесені.
Запаси визнаються відповідно до вимог П(С)БО 9 «Запаси» та кваліфікуються на
виробничі запаси, товари, готову продукцію, малоцінні швидкозношувані предмети,
незавершене виробництво. Облік запасів проводиться в кількісному та грошовому
вимірах. Первісна оцінка (визнання) одиниці запасів проводиться за первісною
собівартістю. При відпусканні запасів у виробництво, продажу для оцінки вибуття
застосовується метод ФІФО.
Облік зобов'язань проводиться відповідно до П(СБО 11 «Зобов'язання». Критеріями
розподілу між короткостроковимиі довгостроковими зобов'язаннями є операційний
цикл 12 місяців. Зобов'язанняза авансамиі договорами с покупцями кваліфікуются як
поточні.
Відстрочені податкові зобов'язання створювати за умови наявності відстрочених пільг
з оподаткування.
Забезпечення створюватиу складі:

. виплату відпусток працівникам;
Суму резерву сумнівних боргів розраховується на підставі класифікації дебіторської
заборгованості за продукцію, товари, послуги за термінамиїї непогашення.
Облік фінансових інструментів у т.ч. довгострокової кредиторської і дебіторської
заборгованості проводиться за амортизованою вартістю відповідно до вимог П(СУБО
11 «Зобов'язання» та П(С)БО 13 «Фінансові інструменти». Ефективний відсоток для
дисконтування фінансових інструментів визначається як середня кредитна ставка для
довгострокових кредитів|підприємств на дату виникнення такого фінансового
інструменту. Проводиться дисконтування із подальшою амортизацію дисконту
довгострокові фінансові інструменти, довгострокові позики кредити, кредиторськуі
заборгованості, окрім оперативної кредиторської і дебіторської заборгованості за
товари, роботи, послуги. Дохід визнається згідно норм і положень П(С)БО 15 «Дохід»
згідно узгодженими з покупцями первинними документами. Отриманіаванси доходам
не визнаються.

Витрати Товариства визнаються відповідно до П(С)БО 16 «Витрати» та
кваліфікуютьсяна:
витрати собівартості;
загальновиробничі витрати;
адміністративні витрати;
витрати на збут;
інші операційні витрати;
фінансові витрати;
інші витрати.

Всі види витрат окрім витрат собівартостіі загальновиробничих витрат визнаютьсяу
періоді їх понесення. Витрати собівартості визнаються у періоді отримання доходу віл

продажу товарів, робіт, послуг, з якими ці витрати пов'язані. Загальновиробничі
витрати пропорційно розподіляються на витрати собівартості по видам продукції там
робіт (послуг). Базою для розподілу загальновиробничих витратє дохід від реалізації
ть потьзпеаттой ттаійд оно
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.і. Фінансова звітність
Фінансова звітність складається один раз на рік станом на 31.12.2024. До складу
фінансової звітності належать:
е Баланс (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2024.;
е Звіту про фінансовірезультати (Звіт про сукупний дохід)за 2024;
е Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024р.;
е Звіту про власний капітал за 2024р.;
е. Приміток до річної фінансової звітності за 2024р.

Проміжна фінансова звітність складається щоквартально на: 31.03.2024, 30.06.2024,
30.09.2024

к. Оподаткування
Товариство є платником податку на прибуток за ставкою 18 відсотків та податку на
додану вартість за ставкою 20 відсотків.
Оподаткуваннязаробітноїплати проводиться в загальнодержавному порядку.
Товариство не є платником рентних та ресурсних платежів, податку на майноу т.ч.
податкуза землю, акцизу.
Пільг в оподаткування немає.

8. Розкриття інформації
а. Основні засоби

Основні засоби відображені в балансі за первісною вартістю без урахування зменшення
корисностіта переоцінки до справедливої вартості.

Застосовується прямолінійний метод амортизації основних засобів. Діапазон строків
корисного використання (експлуатації) 1-5 років, але не менше ніж в податковому
обліку

Наявність та рух основних засобів у звітному році:
Залишок на Надійшл|Вибуло за рік|Нараховано Інші зміни Залишок на

початок року озарік амортизації кінець року
за рік пе з

рві н
нер сн оВіС

; а с первперві на і- (пе існаГрупи сна (пе
; ре (перосновних (пере рео : -- : : зн оці еоцізасобів оціне знос цін зносос не ненана) ена

: на )варті )
сть ва ) вартАр ва істьтіс тіть р

ст
ь

Будинки,
споруди та
передавальні

строїоВВ 2616 471 2616|47обладнання
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Залишок на Надійшл|Вибулоза рік|Нараховано Іншізміни " Залишок на
початок року озарік амортизації кінець року

за рік пе з

пер рві н

віс с о

перві на З о лерв
Групи сна (пе ке дани

основних (пере рео ре дер
засобів оціне знос цін зи ою соц знос

на) с ос не нена

варті ) а )

сть вар
) варт.

піс ва ість

ть У
ь

Транспортні
засоби
Інструменти,
прилади та 1849 365 462 1849 827
інвентар
Інші основні
засоби
Малоцінні
необоротні
матеріальні

612 612 760 760 1372 1372

активи
Тимчасові
(титульні
споруди)
Інші
необоротні. 1021 54 875|140 86 -146
матеріальні
активи
Разом: 3482 1031 3376 875 140 1779 -146 5837 2670

Ь. Нематеріальні активи

Нематеріальні активи відображенів балансі за первісною вартістю без урахування зменшення
корисності та переоцінки до справедливої вартості.
Застосовується прямолінійний метод амортизації нематеріальнихактивів.

Наявність та рух нематеріальних активів у звітному році:

Залишок на Надійш Вибуло за рік Нарахо Інші зміни Залишок на
початок року ло за вано кінець року

рік аморти пер зн

первіс перв зації за вісн ос перв
Групи ве існа рік а існа

нематеріальних (перео с зи Чи М
активів накам знос ни р би на знос

вартіс ) з) )

ть вар о пеість тіст ість
ь

Права на
комерційні
позначення
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Залишок на Надійш Вибуло за рік Нарахо Інші зміни " Залишокна
початок року лоза вано кінець року

рік аморти пер зн
: перв зації за вісн ос перв

первіс З - 8

існа рік а існа
Групи на

Я (пер (пер (пер
нематеріальних (перео й - -

- | соці зн еоці еоціактивів цінена знос знос
у

нена ос нен нена

варті ) а) )
ртісі варт вар варт

ість тіст ість
ь

Інші
нематеріальні 421 589 343 1010 343
активи

Разом: 421 589 343 1010|343

с. Запаси
При вибутті запасів застосовується метод ФІФО.

Переоцінка за рік
Балансова

Найменування показника вартість на збільшення чистої -

кінець року вартості реалізації умнка:

Сировинаі матеріали 25 - -

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби - а

Паливо у С

Тараі тарні матеріали - з

Запасні частини З А

Інші матеріали:
Готова продукція - -

Напівфабрикати власного виробництва
Товари 66 - -

Малоцінні та швидкозношувані предмети - 2

Разом: з
91 - -

й. Дебіторська заборгованість

Сума поточної дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги в
розрізіїї класифікації за строками непогашення:

у т. ч.за строками непогашення

Найменування показника Вского на
до 12 від 12 до від 18 докінець року ск се аамісяців 18 місяців 36 місяців

Дебіторськазаборгованість за товари, роботи, 19964 19964 Б -
послуги
Інша поточна дебіторська заборгованість 76736 76736 - -
Резерв сумнівних боргів - - -

е. Зобов'язання
Розшифровка зобов'язання «за товари (роботи послуги» (рядок 1615 Балансу) по періодах
виникнення:
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у т. ч.за строками непогашення

Найменування показника Всього я до 12 від 12 до від 18 докінець року з не окомісяців 18 місяців 36 місяців

Зобов'язання за товари, роботи, послуги - -
Інші поточні зобов'язання 16006 16006 - -

Інформація про перелік і суми зобов'язань, що включені до статті «Інші поточні
зобов'язання» (рядок 1690 Балансу):16006 тис.грн. (додаткова винагорода за гіг-
контрактами)
Кредит рахунку 644 «Податковий кредит»0 тис.грн.

ї. Розкриття інформації про доходи

Оцінка ступеня завершеності операції з надання послуг проводиться шляхом вивчення
виконаної роботи. Доходиза 2024 рік за видами:

Найменування показника Сума, тис. грн.

Дохід від операційних курсових різниць 4223

Втративід операційної курсової різниці 2285
Дохід від реалізації інших оборотних активів 135
Втративід реалізації інших оборотних активів 135
Інші операційні доходи ; 1607
Інші операційні витрати 5301
Інші фінансові доходи
Інші фінансові витрати

є. Податок на прибуток

Складові елементи витрат з податку на прибуток

Найменування показника Сума,тис. гри.

фінансовий результат за Податковим кодексом України

Поточний податок на прибуток за 2024 рік, в тому числі: 11078
податок на прибуток за фінансовим результатом до 5432
оподаткування відповідно до бухгалтерського обліку
податок на прибуток за фінансовим результатом до
оподаткування відповідно до різниць,на які збільшується 5646

р. Вплив змін валютнихкурсів
Курси валют, що були використані протягом звітного року становили:
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Найменування валюти Курс на 31.12.2023 р. Курс на 31.12.2024 р.

Доллар США 37,6194 42,039

Євро 42,2079 43,9266

Сума курсових різниць, що включена до складу доходіві витрат протягом звітного
періоду:

Найменування показника Сума, тис. грн.

Дохід від операційних курсових різниць 4223

Втративід операційної курсової різниці 2285

і. Інформація щодо пов'язаних сторін і операцій з ними
До пов'язаними осіб Компанії відносяться: учасники Компанії і члени їх сімей та
керівник Товариства і члени його сім'ї.

Дані щодо операцій із пов'язаними особами:

Найменування показника Сума, тис. грн.

Придбання товарів робіт послуг

Продаж товарів робіт послуг
Заробітна плата 549
Єдиний соціальний внесок (ЄСВ) на заробітну плату 22

5. Виправлення помилок
Виправлення помилок за минулі періоди проведено на загальну суму 0 тис. грн,
пов'язаноз відображенням операцій за минулий звітний період.

Кк. Події після дати Балансу

Датою затвердження даноїрічної фінансової звітності до випуску є 16 лютого 2025 року.


